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ATA DA DUCENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e nove, às nove horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a ducentésima segunda reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Ricardo Titze de Almeida. Estiveram 
presentes os conselheiros Everaldo Anastácio Pereira, José Alencar Carneiro de Freitas, Eduardo 
Maurício Mendes Lima, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, José Renato Junqueira Borges, João 
Batista Soares, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Marilusa Pinto Coelho Lacerda, Maria Lucrécia 
Gerosa Ramos (suplente), Helder Louvandini, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho e João Alves 
Evangelista (suplente). Participaram ainda da reunião os professores Ana Maria Resende 
Junqueira, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Wenceslau J. Goedert e na condição de convidado, o 
Prefeito do Campus, Silvano da Silva Pereira. Iniciada a reunião, o Conselheiro Everaldo informou 
sobre o encerramento das inscrições dos candidatos ao intercâmbio acadêmico do Programa de 
Mobilidade Acadêmica Regional em Cursos Acreditados – MARCA para o segundo semestre e 
que a avaliação dos estudantes inscritos irá ocorrer na próxima quinta-feira, dia vinte e três. A 
Presidência informou sobre a abertura de vagas dos novos cursos de graduação no Conselho 
Universitário e sobre o aumento do número de vagas para o curso de Agronomia, que passa de 
quarenta para sessenta vagas no segundo semestre do ano de dois mil e nove. Informou também 
sobre a carta da Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos, a qual solicita dar 
amplo conhecimento sobre a realização da eleição para membros da sua Diretoria Executiva. 
Finalizando, falou sobre a festividade dos estudantes de Agronomia realizada no Instituto Central 
de Ciências, dia dezesseis de abril, dizendo que o fato foi presenciado pelo Prefeito do Campus e 
pela Decana de Assuntos Comunitários. Propôs que o assunto fosse debatido tão logo o Prefeito 
do Campus se fizesse presente à reunião. Na sequência, foi lida e aprovada com uma abstenção 
a ata da reunião anterior. Em seguida, foi referendado com duas abstenções o Projeto de 
Extensão “A relevância das feiras permanentes de Brasília para o sistema de abastecimento 
familiar” de autoria do Professor Newton Gomes. Posteriormente, a Presidência passou a palavra 
ao Prefeito do Campus, Silvano da Silva Pereira, o qual fez um breve relato do que ocorreu 
durante o evento dos estudantes realizado no Instituto Central de Ciências. Disse que no dia 
dezesseis de abril, ele e a Decana de Assuntos Comunitários presenciaram a realização de um 
evento festivo nas proximidades do Centro Acadêmico de Agronomia, com a presença de 
aproximadamente mil pessoas, com sonorização ao vivo até as vinte e duas horas e 
posteriormente, som mecânico até as duas horas da manhã. Referiu ainda que foi observado 
consumo de drogas, bebidas alcoólicas e forte cheiro de urina, inclusive nas salas de aula. Falou 
que acionou a Segurança do Campus no sentido de lavrar uma ocorrência e em contato com o 
discente Djan Cano Martins, alertou-o sobre as normativas da Universidade de Brasília quanto à 
realização de eventos festivos no Campus e que o fato era passivo de sanções administrativas. 
Nesse ínterim, o Conselheiro Everaldo falou sobre a necessidade da presença da Polícia no 
Campus para coibir os casos de consumo de drogas. Em relação à sonorização, observou que 
seria necessário um aparelho para medir a intensidade de som no local, constatando-se prejuízo 
às atividades acadêmicas naquele momento. Quanto à atitude dos alunos em urinar nas salas de 
aula, classificou o fato como atentado ao pudor. Na sequência, seguiram-se várias intervenções 
por parte dos membros presentes à reunião e, após discussão, decidiu-se que a Direção deverá 
encaminhar um documento ao Decanato de Assuntos Comunitários, solicitando providências 
quanto ao ocorrido. Posteriormente, a Presidência agradeceu a presença do Prefeito à reunião e 
convidou a professora Ana Maria para fazer o relato do concurso público na área de Fitotecnia: 
Proteção de Plantas. A professora apresentou o resultado final do concurso no qual foram 
aprovados três candidatos, com a classificação da candidata Cristina Schetino Bastos em primeiro 
lugar, que foi homologado por unanimidade. Na mesma linha, a Conselheira Maria Lucrécia 
apresentou o resultado final do concurso público na Área de Solos: Química, Microbiologia e 
Fertilidade do Solo, com a aprovação de dois candidatos e a classificação em primeiro lugar do 
candidato Cícero Célio Figueiredo, que foi homologado por unanimidade. Quanto ao concurso 



público na Área de Agroclimatologia, o mesmo permanecerá em pauta para a próxima reunião, 
tendo em vista que a Comissão Examinadora do Concurso não apresentou a conclusão dos 
trabalhos. Com relação ao pedido de afastamento do servidor Elias Divino Saba, o Conselho 
decidiu manter o assunto em pauta para a próxima reunião, tendo em vista não se sentir 
devidamente esclarecido para votar. Em relação ao Relatório Final de Atividades do Estágio 
Probatório e pedido de progressão funcional do Professor Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, de 
Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o Conselheiro Helder efetuou a leitura do parecer 
favorável da comissão, o qual foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a presidência 
falou sobre a necessidade da indicação do representante da Faculdade junto ao Conselho da 
Fazenda Água Limpa. Após avaliação do assunto, foi aclamado por unanimidade o nome do 
Professor Sérgio Lúcio. Foi decidida ainda, a retomada dos trabalhos da comissão instituída para 
apresentar uma nova proposta para os pedidos de progressão funcional de docentes no âmbito 
da Faculdade. Com relação a espaço físico na Faculdade para alojar os novos professores, o 
Conselheiro Félix informou que foi mantido contato com a Direção do Centro de Planejamento e 
que com a saída do Instituto de Ciências Biológicas do Instituto Central de Ciências, haverá 
disponibilidade de espaço para esta finalidade. Finalizou dizendo que em meados do mês de 
maio, será apresentado o anteprojeto da Agronomia para a nova sede da Faculdade. Sendo onze 
horas e trinta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins 
de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da 
Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária............................................................................................................................

                            


